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第一題： 

已知：【圖一】所示 BJT放大器，假設=100，vBE=0.7V，VT=25mV。 

請回答下列問題：【25分；未列出計算過程者，不予計分】 

（一）IBQ =？ 

（二）ICQ =？ 

（三）r =？ 

（四）Rib =？ 

（五）Av = vo/vs =？ 

   

 

 

第二題： 

已知：【圖二】所示電路，假設運算放大器為理想元件，BJT之值非常大(=)，

R1=R2=R3=R，RC=R/3。請求當 Vs=5V時，Vo值為何？【25分；未列出計算過程者，不予

計分】 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

第三題： 

已知：【圖三】所示電路，假設運算放大器為理想元件，R2/R1=100，R4/R3=99。請回答

下列問題： 

（一）請以輸入電壓 v1、v2來表示輸出電壓 vo=？【5分】 

（二）差模增益(differential-mode gain)Ad=？【5分】 

（三）共模增益(common-mode gain)Acm=？【5分】 

（四）共模拒斥比(common-mode rejection ratio)CMRR=？【10分】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第四題： 

已知：【圖四】所示電路，假設二極體皆為理想元件。請回答下列問題： 

（一）請說明 D1、D2之操作狀態（導通或截止）？【5分】 

（二）I=？【10分；未列出計算過程者，不予計分】 

（三）Vo =？【10分；未列出計算過程者，不予計分】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【圖一】 

【圖二】 

【圖三】 

【圖四】 


